

遇到黑广播,市民应怎样做?

南海普法·伴您同行

以案说法

知识产权篇

案情回顾:

南海里水金沙洲有群众反映,平时收听正常电台,却出现反复播放广州某男科医院医疗广告,内容露骨低俗。接到投诉情况后,无线电管理部门组织技术人员进行分析定位辐射源,并和公安等多部门联合行动,取缔了一个黑广播窝点,没收非法广播设备一批。

部门说法:

所谓黑广播,即非法广播电台(或电视台),就是未经广播电视管理部门和无线电管理机构批准、擅自设置占用广播频率向社会进行播音宣传的广播电台。近年来,一些不法商贩利用私设广播电台,贩卖假药,诈骗钱财,严重扰乱了社会秩序,干扰了群众的正常生活。根据《刑法》和相关司法解释规定,擅自设置、使用无线电台(站),或者擅自占用频率,经责令停止使用后拒不停止使用,干扰无线电通信正常进行,造成严重后果的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;使用黑广播“伪基站”等无线电设备为其发送信息或者提供其他帮助,同时构成其他犯罪的,按照处罚较重的规定定罪处罚。无线电管理部门在此提醒,如果市民发现黑广播或者使用“伪基站”进行传播信息的,应及时向无线电管理部门举报。



用,干扰无线电通信正常进行,造成严重后果的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;使用黑广播“伪基站”等无线电设备为其发送信息或者提供其他帮助,同时构成其他犯罪的,按照处罚较重的规定定罪处罚。无线电管理部门在此提醒,如果市民发现黑广播或者使用“伪基站”进行传播信息的,应及时向无线电管理部门举报。

较重的规定定罪处罚。无线电管理部门在此提醒,如果市民发现黑广播或者使用“伪基站”进行传播信息的,应及时向无线电管理部门举报。
(南海区经济和科技促进局<科技>供稿)

法苑

广西来宾:取缔首个手机远程控制“黑广播”

3月20日下午,广西区工信委来宾市无线电管理处会同公安、文新广电等部门联合执法,在来宾市特色文化街一处出租民房内取缔1个“黑广播”窝点,现场查获无人值守“黑广播”设备1套。此次查获的广播设备通过手机远程控制开关机,在来宾辖区属首例。

3月19日上午,来宾无管处接到群众举报称,18日晚收听到某频点广播循环播放某男科医院广告,疑似虚假信息。来宾无管处立即组织技术人员对可疑频点进行监测监听,发现该广播并无信号,且该频点未登记在台站数据库中。经连续监测,当晚8

点,该频点信号出现,广播内容为循环播放某男科医院广告。来宾无管处技术人员立即启动C级固定监测站和市区辅助站进行交汇定位,确定大致区域后,结合移动监测和徒步查找,最终锁定可疑信号来自某民房出租楼。

据了解,此次查处的“黑广播”设备属三无产品,发射天线为铝质环形天线,设备存放于低价租赁民房中,犯罪成本更加低廉。3月20日下午,执法人员在可疑民房7楼出租屋内依法拆除了“黑广播”设备,并向房主宣讲了无线电管理法规的相关规定。案件已交由公安部门作进一步审理。

信息推送:

4月26至4月29日,南海区普法办和南海区经济和科技促进局(科技)将联合举办“知识产权宣传周”主题学法大赛,参与答题有机会获得微信红包和120元公交卡。详情请关注“南海普法”和“南海科技”微信公众号。



南海普法



南海科技

教育拼的是父母的人生功底

南海讲师团开进志高分享“育儿经”



广东志高空调有限公司开展创思大讲堂活动。

近日,创思驿站理论学习实践联系点——广东志高空调有限公司(以下简称志高公司)举行题为“孩子的教育拼的是父母的人生功底”的创思大讲堂活动,讲座邀请了佛山市家庭教育研究会成员、佛山市家庭教育讲师团成员、南海区讲师团成员邓健萍老师授课,现场约50名志高员工参与了讲座。

“你们的孩子有没有让你们经历过一些特别‘丢脸’的时刻?”说到自己的孩子,在场的爸爸妈妈们都纷纷分享自己的“丢脸”时刻:孩子在大庭广众之下闹脾气、学校开家长会的时候表彰名单里

没有自己孩子的名字……
邓健萍表示,作为家长,我们要得体地承受这个“丢脸”的时刻,因为这是尊重孩子独立人格迈出的重要一步。家长对孩子的影响,并不仅仅在孩子成长的某个阶段,父母的整个人生,都要参与到教育中来。
讲座上,邓健萍老师指出了5个会“遗传”给孩子的坏习惯:对孩子不耐烦、不回避

争吵、骄纵孩子、爱在孩子面前抱怨、不爱和孩子相处。对于孩子的一些不良习惯,在场的员工也“各出奇招”,分享了自己的一些妙招:早上孩子赖床,抓住孩子喜欢搭第一班车的心理,让他乖乖起床;不愿意做作业,多花时间陪伴孩子,边做边用表扬的话语鼓励孩子,孩子为了得到表扬就会更加努力。
最后,邓健萍老师对本次

讲座进行了总结:健康成长与家庭创设的成长环境息息相关,和孩子建立亲密的亲子关系是一切教育生效的前提,父母的心平气和是孩子成长的最大养分。志高公司的员工也纷纷拿出笔记本进行记录,表示这次的讲座学到了很多教育孩子的技巧,为之后教育孩子提供了相关的指导。
撰文/摄影 邓宝欣
通讯员 彭艳梅

一方制药 百名职工赛场“过招”

为丰富员工的业余文体生活,增强职工凝聚力和团队协作能力,4月20日,一场主题为“多彩中药·健康快乐”的职工乒乓球趣味运动会在创思驿站理论学习实践联系点——广东一方制药有限公司(以下简称一方制药)举行。来自公司各部门100多名员工参加了此次运动会。

据了解,本次运动会共分成生产动力组、营销储运组、质量技术组、行政管理组四个组别进行比赛。为让更多爱好乒乓球运动的职工参与比赛,本次运动会分为团体比赛和趣味活动两部分进行。

其中,团体比赛分成了男子单打、女子单打、男子双打、男女混双四个项目进行角逐。参赛队员以精湛的球技上演了一场场精彩的对决,赢得了观赛员工的阵阵掌声和喝彩声。

撰文/邓宝欣 摄影/通讯员 钟根祥



乒乓球男子双打现场。